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Iktatószám: EHÖK  /          /           (2025 ) 

 

Jegyzőkönyv 
az Elnökség rendes üléséről 

 
IDŐPONT: 2025. augusztus 13. (szerda) 17 óra 30 perc 

HELYSZÍN: TTK Dékáni Tanácsterem (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A-C) 
 
 
Az Elnökségi ülés tervezett napirendi pontjai: 

 
1. Aktualitások, adminisztratív teendők 
2. ELTE HÖK munkacsoportok a 2025/26-os tanévre 
3. Belépő gólyák HÖK-ös igényfelmérése 
4. Egyebek  

 
 
Az elnök, Nagy Anna Dorottya az ülést 17 óra 36 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy az 
ülés 9 mandátummal határozatképes.  
 

1. Aktualitások, adminisztratív teendők 

Nagy Anna Dorottya kérdezi, hogy mindenki visszaküldte-e az EENJOY-os válaszát, 
illetve, hogy van-e bármelyik részönkormányzatnak fejleménye a kari delegálásokkal 
kapcsolatban.  

Gál Enikő elmondja, hogy náluk vannak még üresen hagyott pozíciók, mivel nincsen 
olyan HÖK-ös, aki azon a területen tanul.  

Nagy Anna Dorottya részben ismerteti az őszi félévi ütemtervet és kéri, hogy az ISZTK-s 
táblázatot minden részönkormányzat küldje meg a hét végéig.  

Hősi Rezső Rudolf elmondja, hogy készül egy nyilvántartás, mely automatikusan kiírja, 
hogy az adott személynek van- érvényes vagyonnyilatkozata.  

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy szeretnének készíteni egy Elnöki kisokost, melybe 
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az alapokat leírnák és a részönkormányzatok elnökei pedig kiegészítenék. Teplánszky 
Vince szeretne csinálni egy vizsgát azon HÖK-ösökkel, akik bármilyen téren pénzzel 
foglalkoznak, hogy ki tudjon építeni egy tudásbázist.  
 

 

2. ELTE HÖK munkacsoportok a 2025/26-os tanévre 

Nagy Anna Dorottya ismerteti az őszi félév menetrendjét (munkacsoportok, alapszabály 
műhely, elnökségi, szenátus), valamint időpontot egyeztet a novemberi vezetőképzőről, 
illetve a szeptemberi kabinet-/elnökségi hétvégéről.  

Szente Nóra Titanilla elmondja, hogy náluk szeptemberben azon a hétvégén lesz a camp 
hétvége, ezért az elnökjelöltjeik nem fognak tudni elmenni.  

Török Bálint Bence elmondja, hogy ők is akkorra szervezik az IK-s elnökségi hétvégét.  

Gombás András elmondja, hogy szeptember 23-án tartják meg 17 órától az 5vös 5 
kilométer futóversenyt, melyre szeretettel várnak mindenkit.  

Tokai Tamás ismerteti a Küldöttgyűlés összehívásának menetét.  

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy milyen munkacsoportok lesznek és kéri a 
részönkormányzatokat, hogy készítsenek egy preferencialistát, hogy kiket ajánlanának az 
adott csoportokba. Az alapszabályműhely résztvevői elsősorban megbeszélnék a 
normákat, illetve a céljaikat, majd az ISAC-nek lefordítanák. A közösségfejlesztési 
munkacsoport főképp az ELTE APP-ra, illetve az ELTE Alumnira fókuszál.  
 

 

3. Belépő gólyák HÖK-ös igényfelmérése 
 

Nagy Anna Dorottya ismertet kettő Forms kérdőívet. Az első a Szolgáltató Kft.-ről való 
visszajelzések begyűjtésére szolgálna, a másik az elsőévesek igényeinek felmérésére. 
Tovább kéri a részönkormányzatokat, hogy a Kari Tanulmányi Hivatalukkal egyeztessenek 
a napokban az utóbbiról, hogy beíratkoztatásnál már ki tudják tölteni a gólyák. A designot 
a PPK komunikációs referensei, illetve Maczó Gerda készíti. A social media-n való 
hirdetést nem ajánlja, mert ez a kérdőív gólya specifikus. A felsőbbéveseknek később 
készítenek egy másik kérdőívet.  
 

4. Egyebek 
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Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy az augusztus 23.-i All staff GT 17 órakor kezdődik és 
kéri a részönkormányzatokat, hogy augusztus 20-ig írják meg, hogy körülbelül hány főre 
számíthat.  

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy a programnak az a lényege, hogy megismerkedjenek 
a táboroztatók, illetve szervezők egymással kari- és egyetemi szinten.  

Hősi Rudolf Rezső elmondja, hogy az alapszabály hamarosan készen lesz és kint lesz a 
honlapon.  

Nagy Anna Dorottya elmondja, hogy a következő héten nem lesz elnöki.  
  
 
 
Az elnök, Nagy Anna Dorottya az ülést 18 óra 24 perckor lezárja.   
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Jelenléti ív 
az Elnökség rendes üléséről 

 
IDŐPONT: 2025. augusztus 13. (szerda) 17 óra 30 perc 

HELYSZÍN: TTK Dékáni Tanácsterem (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A-C) 
 
 

Szavazati joggal jelenlevők 

Ssz. Képviselet Név Státusz/Aláírás 
1 ELTE HÖK elnök Nagy Anna Dorottya  
2 ELTE ÁJK HÖK elnök Szente Nóra Titanilla  
3 ELTE BGGYK HÖK elnök Kovács Viktória KIKÉRT 
4 ELTE BTK HÖK elnök Szalai Zsófia Lili  
5 ELTE GTK HÖK elnök Gombos Máté KIKÉRT 
6 ELTE IK HÖK elnök Török Bálint Bence  
7 ELTE KolHÖK elnök Zimány Norbert KIKÉRT 
8 ELTE PPK HÖK elnök Gál Enikő  
9 ELTE TáTK HÖK elnök Kardos Gábor  
10 ELTE TÓK HÖK elnök Árvai Hanna Dóra  
11 ELTE TTK HÖK elnök Gombás András  

 
 

Szavazati jog nélkül, tanácskozási joggal jelenlevők 

Ssz. Képviselet Név Státusz/Aláírás 
1 ELTE HÖK elnökhelyettes Hősi Rezső Rudolf  
2 ELTE HÖK EB tag Tokai Tamás  
3 ELTE BDPK HK elnöke Éder Gábor István ONLINE 
4 ELTE GTK HÖK Lengyel Dorka  
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Határozatok tára 
az Elnökség rendes üléséről 

 
IDŐPONT: 2025. augusztus 13. (szerda) 17 óra 30 perc 

HELYSZÍN: TTK Dékáni Tanácsterem (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A-C) 
 

Határozatok tára 
Napirendi pont Határozat száma Határozat neve Szavazatok 

    
 
 

 

Kelt: Budapest, 2025. augusztus 13. 

 

 

 

________________________________ 
 

Takács Imola 
jegyzőkönyvvezető 

 
 

________________________________ 
 

Nagy Anna Dorottya 
elnök 

Eötvös Loránd Tudományegyetem  
Hallgatói Önkormányzat 

 

________________________________ 
 

Tokai Tamás 
Ellenőrző Bizottsági tag 

Eötvös Loránd Tudományegyetem  
Hallgatói Önkormányzat
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